

河南财经政法大学金融学院 2013年暑期社会实践拉开帷幕

社会实践

7日,河南财经政法大学金融学院在新校区举行简短的欢送仪式,社会实践正式拉开了帷幕。暑期社会实践作为大学生适应社会、融入社会

的必由之路,一直以来受到广大学生的青睐。今年,金融学院共有30余支团队奔赴安阳、洛阳、濮阳、信阳等各地进行社会实践,调研项目涵盖教

育、经济、文化等各行业领域,围绕“中国梦”的主题,这群年轻的大学生还提出“先进人物走访”、“乡村义务支教”、“爱心助梦”等特色活动。据悉,学

生的实践持续45天,每个团队将会有一名带队老师对学生进行全程指导。“我们一直通过社会实践来丰富学生的知识框架,促进学生的成长,今年的实

践活动以“实现中国梦,青春勇担当”为主题,是要引导学生在实践中探索对“中国梦”的认识。”金融学院团委书记肖亚雷说。
李自航

农大学子水质调研



近日,河南农业大学林学院发挥环境工程、环境科学、环境治理等相关专业精心组建了河南农业大学林学院水质调研团,开展以郑东新区“如意湖”为代表的郑州市各人工水体的水质调研。

在与之前对郑州市区内河流的调研对比中,队员们发现,金水河、东风渠等一些河流的整体环境虽有所改善,但依然存在河水流量不足,河滩淤积、河边垃圾堆积等问题。调研结束后,调研团将调研结果进行了汇编整理,并针对需要加强治理和改进的地方积极向郑州市政府进行了反映。
市民记者 余浩

调研团队经过数据整理与分析,发现郑东新区的水环境相对于市内其他河流水质情况有了较大的改

社区活动

绿地社区举行文艺演出



《寻胡隐居》、《吹泡泡》、《坐火车的小老鼠》、《我爱洗澡》、《如果你爱我》……3日晚上,绿地社区联合辖区单位天赋艺术中心在天赋路与天瑞街交叉口演出,为居民们奉献了一场贴心文艺演出。

通讯员 李冲

东瑞园社区网格开展违法建筑拆除工作

近日,由东瑞园社区网格长牵头,联合东区综合执法中队、与网格下沉指导员、社区、物业对东方鼎盛一期院内违法建筑旋转铁

梯进行依法强制拆除。此次拆除工作得到了小区居民的一致好评。
东瑞园社区网格长表示在

今后的工作中会继续做到“及时发现、及时汇报、及时处理”努力为辖区居民生活带来便利。

商都路办事处开展“曙光行动”惠民工程

为了帮扶白内障患者重见光明,商都路办事处联合省助残济困总会、郑州市残疾人联合会以及郑州艾格眼科医院在恒兴嘉苑社区卫生服务中心开展“曙光行

动”惠民工程暨白内障复明工程。9日上午,辖区内居民纷至沓来,还有许多行动不便的老年人在工作人员的搀扶下来到了恒兴嘉苑社区卫生服务中心。经过一整

天的忙碌,共接诊136名。医生针对每个人不同的病症进行了详细的讲解,并对符合白内障手术的18名患者安排近期前往艾格医院进行免费手术。
通讯员 郭士伟

金光路办事处扎实开展幼儿园安全工作专项检查

日前,金光路办事处组织相关网格人员对辖区幼儿园和午托部安全工作进行了专项检查。主要检查内容是幼儿园的

安全措施、卫生情况、办证情况等。通过对辖区6所幼儿园进行全面检查,对其中5所不符合标准的幼儿园当场责令整改和

及时办证。下一步办事处将不定期加强检查,对逾期不整改到位的坚决依法予以取缔。
通讯员 刘晓晖

联盟新城社区开展消防食品安全大排查

目前全市正在加强消防安全和食品安全大排查,联盟新城社区也开展了此类排查。该社区占地面积1.09平方公里,辖区内有居民3000多户。其中,众意路上有大型餐饮店十余家,社区针对消防设施,消防水源、消防器材,以

及辖区内的饭店防鼠、防蝇、防尘、防潮设施是否齐全,操作间、库房生熟是否分开等进行排查,对违法经营、违规经营等危害食品安全的行为进行制止或及时上报并督促店主搞好“门前三包”。

通讯员 冯涛



职工帮厨帮出好心情



从右至左:穆章福、杨戈、冯丽丽、侯晋萍

为了丰富广大职工的业余文化生活,近段时间,商都办事处开展了职工帮厨活动。在职工食堂里大家有的和面、有的擀皮、有的帮忙拿东西,相互之间切磋包包子的技巧,

不时洋溢起欢声笑语。包包子、包菜角技术过硬的职工,向年轻的女职工传授包制技巧,每个人都从不太会到活动结束后摆出漂亮的包子和菜角。
通讯员 王瑶明

龙子湖办事处开展征兵宣传动员工作

近期,龙子湖街道办事处采取有力措施,积极开展征兵工作。该办成立以办事处副主任为组长的征兵工作领导小组,制定征兵工作实施方案,严格执行征兵政策有关规定,并用社区事务公开栏张贴征兵通告,横挂标语

70条,设立咨询台6个向群众解读优抚政策、发放《兵役法》《2013年征兵政策解读》《算好青年应征入伍经济账》宣传彩页3000份、公布办事处征兵办电话等,使征兵工作家喻户晓。
通讯员 侯伍习

金龙社区开展义诊活动

7月6日上午,金龙社区邀请郑州市颐和医院医务人员进社区为居民开展义诊活动。医院义务人员早早地来到社区,大家顶着烈日在金色年华小区活动广场搭起简易检查室,迎接居民的到来。现场主要设立了口腔、眼科、内分泌、骨科、血

糖、血压测量等项目的检查诊治,当天共有80多名社区居民参加体检,通过检查诊治使居民掌握了一些疾病的防治知识,同时也注重今后该如何去防病养生。

郑州晚报记者 鲁慧
通讯员 张波

教你理财

教你了解各种理财工具



由百瑞信托有限责任公司自2013年3月创办的“百瑞财富管理学院”于7月5日在郑东新区商务外环路10号中原广发金融大厦26层成功举办第一期第五讲。本期由资深理财经理为学员讲解了“如何挑选信托理财产品”以及“什么是遗嘱信托和家族信托”,

学员们对此讲的内容给予了充分肯定,不少学员表示会继续参加下期活动。

在百瑞财富管理学院,学员可听到专业客观的金融理财讲座,结识志同道合的朋友,深入了解各种理财工具,熟悉财富管理新思路。

通讯员 周栋栋